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                Бан Ком Сервіс -  експертні  рішення  цифрової трансформації банківських відділень

                

            
		
    
    
		
			
                Про компанію

                ТОВ «БАН КОМ СЕРВІС» надає послуги з постачання та сервісного обслуговування банківського обладнання: банкоматів (АТМ), ресайклінгових машин, платіжних та сервісних терміналів (кіосків, картоматів), лічильно-сортувальної техніки. Компанія зареєстрована та веде свою діяльність з 2013 року.
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					Наші товари та послуги

					Рішення нашої компанії у сфері безпеки та сервісної підтримки банківського обладнання.
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    Банківське обладнання

Важливою складовою успішної діяльності сучасної фінансової установи є широке використання специфічного банківського обладнання. За допомогою спеціалізованої техніки здійснюється велика кількість транзакцій і обробляється величезна кількість грошей. Забезпечити безпроблемне функціонування платіжних і сервісних терміналів (кіосків, картоматів), ресайнклінгових банкоматів, сортувальників банкнот, лічильників банкнот, багатокишенькових сортувальників, лічильно-сортувальних машин, банкоматів (АТМ) неможливо без добре налагодженого їх сервісного обслуговування. У нашій компанії клієнту допоможуть здійснити грамотний вибір, купівлю банківського обладнання та надати подальшу якісну сервісну підтримку.

Виды техники для работы с деньгами

ТОВ «БАН КОМ СЕРВІС» є є дистрибютором компанії GRG Banking та пропонує купити наступне банківське обладнання в Україні.:

	Лічильно-сортувальну техніку (Лічильники банкнот, сортувальники банкнот, сортувальники монет) Багатокишенькові сортувальники банкнот Ідеально підходять для сортування та перерахунку готівки в касах із середнім та великим обсягом обороту. За рахунок встановлення професійної технології ідентифікації банкнот сортувальники дають можливість протягом одного прогону купюри гарантувати сканування з двох сторін Double CIS, здійснити магнітну, ультрафіолетову (УФ), інфрачервону (ІЧ) детекцію.
	Банкомати. Такі програмно-технічні комплекси дозволяють забезпечити автоматизований процес прийому та видачі готівки. Оснащення їх функцією рециркуляції купюр дає можливість як знизити частоту відвідування АТМ службою інкасації, а й розширити сферу прибуткового обслуговування клієнтів, наприклад, приймати оплату рахунків, здійснювати операції обміну валют.
	Цифрове відділення. Пропоновані пристрої VTM дають можливість не тільки зробити банку свою діяльність більш ефективною, а й створити найбільш комфортне обслуговування для клієнта. За рахунок оснащення різними модулями на ньому можна здійснювати відкриття та закриття рахунків, видачу чеків, обробку депозитів та кредитів, видачу готівки, і навіть проводити фінансовий консалтинг та випуск адміністративних довідок.
	Електронні сейфи касири. За рахунок передбаченої функції замкнутого обороту готівки дозволяє організувати більш ефективне функціонування фінансової установи, яка має обмежений робочий простір.
	Депозитні машини (інкасування). Пропонований депозитний пристрій – відмінне рішення для облаштування як точки роздрібної торгівлі, так і невеликого банківського відділення. Головна відмінність – можливість з високою швидкістю обробляти готівку та наявність великих обсягів для їх зберігання. Дозволяє не лише звести до мінімуму ручну обробку купюр, а й максимально виключити можливість помилок, крадіжок та інші ризики..
	Кіоски самообслуговування. Дані пристрої дозволяють користувачеві самостійно робити грошові перерахування, оплати рахунків без участі оператора. Пропоновані пристрої відрізняє висока надійність і специфікації, що повністю задовольняють вимогливого клієнта.
	Картомати.Ці пристрої дозволяють зменшити черги до операціоністів у відділенні банку з допомогою спрощення процесу видачі карт. Такий вид банківського обладнання дозволяє самостійно клієнту здійснити заміну картки..

 
Переваги нашої компанії

Як надійний постачальник банківського обладнання виробництва GRG Banking, здійснюючи сервісну підтримку обладнання відомих світових брендів Diebold, GRG Banking, NCR, Wincor Nixdorf компанія «БАН КОМ СЕРВІС» надає кожному клієнту низку незаперечних переваг співпраці.:

	Дозволяє заощаджувати час. Наші кваліфіковані інженери не лише допоможуть підібрати оптимальний вид банківської техніки, а й зроблять установку його, навчання персоналу, сервісне обслуговування..
	Здійснять оперативну доставку придбаного виробу до будь-якого населеного пункту України.
	Надає кожному клієнту можливість за рахунок застосування системи контролю здійснювати програмний або апаратний моніторинг стану його обладнання.
	Здійснює сервісну підтримку у будь-якій точці України.
	Створивши сервісні центри по всіх обласних центрах, ми здатні в стислий термін вирішувати завдання відновлення працездатності банківської техніки будь-якого виду.
	Здійснює технічний ремонт блоків, касет, вузлів АТМ різного ступеня складності.
	За бажанням клієнта встановлюємо додаткове обладнання, при цьому неодмінно зробимо консультацію та навчання персоналу.
	Ми надаємо можливість не тільки купити банківське обладнання в Києві, але і взяти в оренду техніку, що цікавить.
	Ми відкриті для нових знайомств, контактів, налагодження взаємовигідної співпраці.

              
            

            

            

		

    
		
			
				
					
						Про нас
						Наша компанія завжди прагне надати послуги найвищої якості. Будемо раді
              співпраці з Вами.
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